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тема: Встреча друзей участников регионального проекта Фестиваль театральных коллективов детских домов «Маяк».
31 мая 2011 года в 14.00 в ДК «Энергетик» (г. Ярославль, ул. Клубная, 19) пройдет ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ участников регионального проекта Фестиваль театральных коллективов детских домов «Маяк».

Организаторами регионального проекта выступили: Правительство Ярославской области, департамент образования Ярославской области, Фонд поддержки семьи и детства «Наши дети».


Руководитель проекта – Костин Виктор Геннадьевич, заместитель Губернатора Ярославской области.



Почетный президент Фестиваля – Тонино Гуэрро.

19 января 2011 года в Театре юного зрителя был дан старт проекта.   

В этот же день друзья участников Фестиваля – ведущие российские актеры, музыканты, журналисты – посетили детские дома-участники проекта: муниципальное образовательное учреждение специальная (коррекционная) школа-интернат №9; муниципальное образовательное учреждение детский дом музыкально-художественного воспитания; муниципальное образовательное учреждение детский дом Ленинского района   г. Ярославля; государственное образовательное учреждение Ярославской области Багряниковская специальная (коррекционная) школа-интернат.


Проект направлен на создание дополнительных условий                                 для всестороннего развития, творческой и личностной  реализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании                   в детских домах Ярославской области.


В ходе реализации проекта планируется также создать дополнительные условия для устройства детей из детских домов в приемные семьи, привлечь внимание общественных организаций, представителей бизнеса, волонтеров               из молодежной среды к решению проблем детей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Инициатива Ярославской области уже поддержана в ряде регионов,                  где началась реализация подобных проектов.

БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС НА ВСТРЕЧЕ ДРУЗЕЙ!
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